



COMPANIA NAȚIONALĂ DE CĂI FERATE CFR SA
prin SC BAICONS IMPEX SRL
reprezentant BAICU MARIN



Adresa de corespondență:
str. Zambilelor nr. 6, bl. 60, ap. 1,
Ansamblul Ramuri Tei, sector 2, București

București, 29 noiembrie 2018

IN-29h-06.12.2018

Ref: RG 91814998; S4 - 18515306 din 18.10.2018

Obiect: **AVIZ modernizarea infrastructurii de cale ferată dintre stațiile CF București Nord – Jilava – Giurgiului Nord – Giurgiu Nord Frontieră**

Conform cererii dumneavoastră înregistrată la Registratura Apa Nova București S.A. cu numărul S4 - 18515306 din 18.10.2018, prin care solicitați avizul pentru modernizarea infrastructurii de cale ferată dintre stațiile CF București Nord – Jilava – Giurgiului Nord – Giurgiu Nord Frontieră, conform certificatelor de urbanism nr. 11/14818 din 22.02.2018 cu valabilitate de 24 de luni, emis de Consiliul Județean Ilfov și nr. 105 din 15.06.2018 cu valabilitate de 24 de luni, emis de Consiliul Județean Giurgiu, vă informăm că:

Aplicabilitatea documentului se referă strict la zona CF București Nord – Jilava – Giurgiului Nord – Giurgiu Nord Frontieră, pe raza Municipiului București.

Rezoluție: Se avizează viitoarele lucrări propuse a se executa, în următoarele condiții:

- Respectarea distanțelor, în plan orizontal și vertical, impuse de SR 8591/1997 și HG 930/2005;
- Orice avarie apărută pe timpul execuției lucrărilor se va imputa investitorului. Având în vedere că aducțiunile de apă potabilă și fronturile de captare cu puțuri sunt construcții Clasa 1 de importanță pentru alimentarea cu apă a Municipiului București, după execuția lucrărilor solicitate Apa Nova București S.A. va interveni necondiționat la eventualele avarii fără a lua în considerație că lucrările de modernizare a căii ferate sunt în garanție. Proiectantul lucrărilor de modernizare va cuprinde în caietul de sarcini tehnologia adecvată de lucru, cu precădere la realizarea terasamentelor și compactărilor mecanizate, astfel încât pe timpul execuției și după finalizarea lucrării de modernizare să asigure buna funcționare a aducțiunilor (apeductele) de apă, frontul de puțuri și a rețelei publice de apă potabilă și canalizare;
- Capacele căminelor de apă și canal, capacele vanelor îngropate și grătarele gurilor de scurgere vor fi așezate la cota viitorului drum pe o placă din beton armat. Modelele de capace montate în zona Municipiului București vor fi stabilite având ca bază prevederile HCGMB nr. 306/2002;
- Pe toată durata executării lucrărilor prevăzute în certificatele de urbanism se vor lua măsuri de protecție a rețelelor publice de canalizare, astfel încât deșeurile rezultate în urma activității desfășurate să nu ajungă în interiorul acestora;



- La începerea lucrărilor vor fi convocați reprezentanții Apa Nova București S.A. (tel. 021.207.77.77) pentru furnizarea datelor suplimentare necesare, vizualizarea terenului în vederea stabilirii traseelor rețelelor apă-canal, precum și pentru confirmarea sub semnătură și întocmirea procesului verbal pentru predarea amplasamentului la începerea lucrărilor;
- Apele colectate și/sau drenate în lungul căii ferate nu se vor descărca în rețeaua publică de canalizare a Municipiului București. Aceste ape, în prealabil preepurate, se vor stoca și evacua în emisarii naturali din zonă.

Precizări:

Pe planurile transmise de dvs. (1, 2, 5, 6, 7, 9, 17, 18) și remise de Apa Nova București S.A. s-au trasat aducțiunile (apeductele) de apă, frontul de puțuri, rețelele publice de apă-canal și zonele hașurate de protecție sanitară cu regim sever și de exploatare și intervenție existente în zona studiată, aflate în exploatarea prin concesiune a Apa Nova București S.A. Aceste planuri vor fi folosite pentru întocmirea planurilor de coordonare de către proiectant. Pentru aducțiuni nu există condiții tehnice de deviere.

Atașat se regăsește și pe suport informatic (CD), rețelele publice de apă - canal, frontul de puțuri, precum și aducțiunile (apeductele) de apă existente în zona studiată.

Planurile aferente județului Ilfov nu sunt ștampilate cu viza spre neschimbare a certificatului de urbanism nr. 11/14818 din 22.02.2018.

În zona cuprinsă pe planurile (03, 04, 08, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 19) Apa Nova București S.A. nu deține în exploatarea prin concesiune, rețele publice de alimentare cu apă - canal.

Rețelele publice de apă – canal, precum și aducțiunile (apeductele) de apă, frontul de puțuri aparțin Patrimoniului Public al Municipiului București, conform Legii nr. 213/1998. Apa Nova București S.A. a concesiionat serviciul la rețelele publice de apă-canal. Pentru asigurarea serviciului la rețelele publice de apă-canal este necesară asigurarea accesului neîngrădit la rețelele administrate.

Pentru stabilirea cu precizie a geometriei schimbărilor de direcție ale aducțiunilor (apeductelor) de apă, frontului de puțuri și rețelelor publice apă-canal este necesar ca proiectantul la faza Proiect Tehnic, cu asistență din partea Apa Nova București S.A., să participe la efectuarea unor sondaje înainte de stabilirea soluțiilor tehnice de traversare sau paralelism a aducțiunilor (apeductelor) de apă, frontului de puțuri și rețelelor publice apă-canal (în zonele de inflexiune a traseului acestora).

În zona de protecție sanitară cu regim sever aferentă aducțiunilor de apă, constituită prin terenul situat la minimum 10,0 m stânga-dreapta generatoarelor exterioare ale aducțiunilor de apă sunt interzise: execuția construcțiilor, amenajărilor de orice fel sau activități care nu sunt legate de exploatarea și transportul apei potabile, care ar putea conduce la contaminarea sau impurificarea apei, conform HG nr. 930/2005.

Conductele publice de alimentare cu apă potabilă cu Dn < 250 mm se găsesc de regulă între 0,5 m - 1,5 m de bordură și la adâncimi mai mari de 1,20 m; cele cu Dn > 300 mm se găsesc la adâncimi mai mari de 2,00 m. Canalul colector 310/303 cm existent în zona str. Lămâiului se găsește la adâncimea de 3,00 m.



Responsabilități beneficiar:

1. Înainte de începerea lucrărilor se vor efectua sondaje, în prezența reprezentanților Apa Nova București S.A., în vederea identificării/corectării poziției aducțiunilor (apeductelor) de apă, frontului de puțuri și rețelelor publice de apă-canal.
2. **Solicitarea de asistență tehnică cu minim 48 ore la tel. 021.207.77.77, înaintea începerii lucrărilor**, pentru confirmarea sub semnătură, pe plan, a poziției a rețelelor publice de apă-canal și a construcțiilor anexe ale acestora, corelarea eventualelor nepotriviri și asistență tehnică în zona intersecțiilor cu rețele apă-canal;
3. Aducțiunile (apeductele) de apă, frontul de puțuri și rețelele publice de apă-canal nu vor fi dezgropate, acest lucru conducând la periclitatea stabilității, etanșeității și rezistenței acestora.
4. În zonele aducțiunilor (apeductelor) de apă, frontului de puțuri și a rețelelor publice de apă-canal este interzisă compactarea cu utilaje de mare tonaj;
5. În cazul unei avarii la aducțiuni (apeducte) de apă, frontul de puțuri și rețelele publice de apă-canal în zona intersecțiilor cu calea ferată, este necesar să respectați tehnologia de intervenție, în condițiile limitării impactului negativ asupra structurii căii ferate și a traficului și respectiv protejarea aducțiunilor (apeductelor) de apă, frontului de puțuri și a rețelelor publice de apă și calității apei transportate pe acestea.
6. Aducțiunile (apeductele) de apă, frontul de puțuri și rețelele publice de apă-canal și construcțiile anexe ale acestora vor fi protejate, nu se vor amplasa utilaje, materiale, excedent rezultat din excavații, construcții provizorii, etc.;
7. Pentru protecția aducțiunilor (apeductelor) de apă, frontului de puțuri și a rețelelor publice de apă-canal în zonele de intersecție cu calea ferată solicităm să se prevadă galerii edilitare.
8. Respectarea strictă a prevederilor HG 930/2005 în ceea ce privește regimul zonelor de protecție sanitare cu regim sever și zonelor de exploatare și intervenție;
9. Avariile produse aducțiunilor (apeductelor) de apă, frontului de puțuri și rețelele publice de apă-canal vor fi remediate imediat de constructor sau de Apa Nova București S.A. la comanda fermă și imediată a acestora;
10. Apele colectate în lungul căii ferate nu se vor descărca în rețeaua publică de canalizare a Municipiului București. Acestea în prealabil preepurate, se vor stoca și evacua în emisarii naturali din zonă.
11. Proiectul tehnic de protejare a aducțiunilor (apeductelor) de apă, frontului de puțuri și rețelelor publice de apă-canal din ampriza lucrărilor se va înainta spre verificare și avizare în CTE - Apa Nova București S.A.

Aceste condiții se vor include și în Autorizația de construire ce va fi emisă.

Menționăm că distrugerea, avarierea sau degradarea, din culpă sau intenționat, a unor părți din aducțiunile (apeductele) de apă, frontul de puțuri și rețelele publice de apă-canal sau a oricăror obiecte tehnologice (gură scurgere, cămine, vane și anexe, etc.), provocată cu ocazia execuției lucrărilor menționate mai sus va fi remediată prin grija și pe cheltuiala dumneavoastră, fără a fi exonerati de plata daunelor sau eventualelor pagube produse cu această ocazie, atât Apa Nova București S.A., cât și terților care utilizează rețeaua publică de apă - canal.

Valabilitate:

Prezentul aviz a fost redactat pe 4 (patru) pagini și este valabil pe o perioadă de 24 luni de la data emiterii, în concordanță cu datele și cerințele specificului investiției, cuprinse în cererea



și actele depuse de către client, coroborate cu condițiile de asigurare a serviciului la rețelele publice de apă și canalizare în zona de amplasament.

În cazul nerespectării întocmai și în totalitate a condițiilor arătate anterior, Apa Nova București S.A. nu-și asumă nicio responsabilitate, calitatea de act legal a prezentului aviz devenind nulă.

Prezenta consultare nu înlocuiește Autorizația de Construire și nici Ordinul de începere a Lucrărilor. Obligatorietatea obținerii acestor documente revine în sarcina beneficiarului lucrărilor.

S-a aplicat holograma numărul 0024088.

Rămânem bineînțeles la dispoziția dvs. pentru detaliile suplimentare pe care le considerați necesare la:

🏠 Serviciul Relații Clienți din str. Dinu Vintilă nr. 11, sector 2, clădirea Euro Tower, parter, program de luni până vineri între orele 07:30 – 19:30

📞 telefon 021.207.77.77 sau *7777

📧 online relatii.clienti@apanovabucuresti.ro sau pe formularul de contact relații clienți de pe site-ul www.apanovabucuresti.ro

Apa Nova București S.A. prin împuternicit

Andi Bogdan MORARU
Director Direcția Rețele Apă